



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**Komisija veterana**



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;  
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
ivica.valerijev@gmail.com  
OIB: 14753935233

Zagreb, 30. ožujka 2024. godine.

# Glasnik 5

(2024. godina)



Uređuje:

*I. Valerijev*



Ivica VALERIJEV, tajnik

Nekoliko kratkih uputa za rad u sustavu **Comet**:

- Od 9. kola (ponedjeljak, 4. ožujka 2024. godine) u „**55. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2023 / 2024**“, dva dokumenta: „*Zapisnik o utakmici*“ i „*Izvještaj o utakmici*“ su objedinjeni u jedan dokument, „**Izvješće o utakmici**“. Taj dokument („*Izvješće o utakmici*“) nije potrebno ispisivati poslije utakmice jer ostaje evidentiran u sustavu **Comet**;
- „**Izvješće o utakmici**“ piše se **ISKLUČIVO** „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ domaćina utakmice;
- domaćin utakmice će nakon završetka utakmice (ne prije) ovjeriti („spremi kao ovjeren“) „predstavnik kluba“ domaćina i „predstavnik kluba“ gosta;
- suci i delegati utakmica **ne smiju** sa svojim „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ pisati „**Izvješće o utakmici**“ i ovjeravati „predstavnik klubova“ (domaćina i gosta);
- suci i delegati se sami ovjeravaju („korisničkim imenom“ i „lozinkom“) da su došli na utakmicu tek kada dođu na igralište na koje su delegirani;
- ukoliko bude nejasnoća prije utakmice, slobodno nazovite svoje „*Povjerenike liga*“ da Vam pomognu.

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

**Neodigrane utakmice:**

**9. kolo:**

**Lokomotiva-Poliklinika Ribnjak - Hrvatski dragovoljac**

**(termin nije određen)**

**10. kolo:**

**Polet - Vrapče 1978.**

**(termin nije određen)**

**HAŠK 1903. - Špansko - Mark-bau**

**(termin nije određen)**

U ovom kolo postignut je rekordan broj pogodaka (30) što je pohvalno i što daje veću čar nogometu i dokazuje raspoloženost strijelaca od kojih je jedan sa 3 i četiri sa po 2 postignuta pogodka. Ovo kolo proteklo je bez opomena i isključenja što je također za pohvaliti. Što se tiče iznenađenja u ovom kolu nije ih bilo, favoriti su opravdali svoju ulogu. U prošlom glasniku zatražio sam da mi voditelji dostave potvrde o izvršenim liječničkim pregledima što su neki učinili dok jedan dio to još nije učinio zbog čega skrećem pažnju istima da mi navedeno dostave na moju mail adresu. Također sam se osvrnuo na podmirenje prvoga dijela članarine od kojih su samo četiri kluba podmirili istu, dva u cijelosti, a druga dva prvi dio u minimalnom iznosu (200,00 eura). Vezano za odigravanje neodigranih utakmica 9. kola i utakmica Lokomotiva Poliklinika Ribnjak-Hrvatski Dragovoljac, 10. kola Polet-Vrapče 1978 i HAŠK 1903-Špansko Mark Bau za koje od strane voditelja isti nisu dogovoreni, molim da dogovore termine odigravanja istih u što kraćem roku.

1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVIĆ; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com)

**Neodigrane utakmice:**

**8. kolo:**

**Končar - Slavonac**

**(termin nije određen)**

**10. kolo:**

**Horvati Mešić-com - Zanatlija**

**(Vrapče, 4/4/2024, 17:00 h)**

**Remetinec - Brezovica**

**(termin nije određen)**

**Sava (Gredice) - Prečko stari - Ožujsko**

**(termin nije određen)**

**12. kolo:**

**Zapruđe - Trnje**

**(termin nije određen)**

**Stupnik - Remetinec**

**(termin nije određen)**

Ovo kolo obilježile su dvije odgođene utakmice, tri izjednačena rezultata, jedna gostujuća pobjeda i tri isključenja. Odgođene utakmice su između Zapruđa i Trnja te Stupnika i Remetinca. Horvati i Končar su odigrali 2:2. Prvo poluvrijeme pripalo je Hrvatima i na poluvrijeme su domaći otišli sa prednošću od dva

zgoditka razlike. Drugo poluvrijeme pripalo je Končaru koji je stigao rezultatski minus uz dvostrukog strijelca Salameh Nadera. Zanatlija i Široki Brijeg su odigrali 1:1. Gostima je pripalo prvo poluvrijeme kada su povelili ranim pogotkom u drugoj minuti. Domaćini su u predzadnjoj minuti stigli do izjednačenja. Brezovica i Prečko Stari su odigrali 3:3. Prvo poluvrijeme pripalo je gostima i na odmor su otišli sa minimalnom prednošću. Svih ostalih pet zgoditaka gledatelji su mogli vidjeti u drugome poluvremenu. Nažalost na ovoj utakmici isključeni su i jedan domaći i jedan gostujući igrač. Vrijedna tri boda uzela je momčad Save u gostima kod Slavonca rezultatom 2:3. Svih pet zgoditaka postignuto je u prvome poluvremenu. U ovome susretu također dodijeljene su četiri opomene i jedno isključenje. Nadamo se da će u slijedećim kolima biti manje opomena i isključenja. Sportski pozdrav.

1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

**Neodigrane utakmice:**

**4. kolo:**

**Prigorje (Markuševac) - Članovi Dinamo**

**(termin nije određen)**

**12. kolo:**

**Prigorje (Markuševac) - Dubrava Tim Kabel**

**(termin nije određen)**

U ovom 12. kolu jedna utakmica nije odigrana, ona između Prigorja iz Markuševca i Dubrave Tim Kabel; razlog je svima poznat; "obilna" kiša "potopila" je igralište u Markuševcu, pa su domaćini zatražili odgodu utakmice; gosti su im "izašli u susret", a ja sam se sa ovim dogovorom suglasio. U ostalih pet utakmica, gosti uspješniji na četiri, dok su domaćini slavili samo na jednoj utakmici, onoj odigranoj u Čulinu, između momčadi Trnava As Caffè i Radnika iz Sesveta. I baš sam odlučio pogledati ovu utakmicu, rekao bih "derbi začelja Ljestvice"; sunčano i lijepo vrijeme upravo je "mamilo" na "boravak na otvorenom". A zapravo, htio sam vidjeti svog dugugodišnjeg prijatelja i suigrača iz "bivših" vremena, Ivana GRBAVCA-Hansa koji "nastupa" za gostujuću momčad; nažalost, nisam mogao uživati u njegovim "bravurozama", toga dana je odrađivao popodnevu "šihu". Nažalost, gosti su, od samog početka utakmice, bili "hendikepirani", njihov voditelj g-din Mario BIUK imao je samo jednog rezervnog igrača, dok je voditelj domaćina, g-din Dragoljub HELD, raspolagao sa pet rezervnih igrača. I ta razlika se osjetila tijekom utakmice, domaćini su imali veći posjed lopte i kreirali su više izglednih prigoda za postizanje zgoditaka; dvije su i realizirali, prvi pogodak "pao" je u 26. minuti, a zgoditak za 2-0 postigao je Darijo RAŠIĆ u 53. minuti, preciznim udarcem (poluvolej) sa ruba šesnaesterca. No, nakon tog zgoditka domaćini su se opustili, gosti su odlučnije krenuli u napad i to je rezultiralo prekrasnim pogotkom njihovog ponajboljeg igrača Vladimira MANOJLOVA u 75. minuti utakmice, nakon nekoliko driblinga Vladimir je uputio udarac sa 20-tak metara, "po sredini", u desnu golmanovu stranu; to se nije moglo braniti. Imali su gosti još dvije-tri (polu)prigode za postizanje zgoditaka a u dva navrata, domaćine je "spasila stativa". No, sve u svemu, zaslužena pobjeda domaćina koji su pobjedu proslavili u svom ŠRC Trnava. Poziv na roštilj i gemišt nisam mogao odbiti, a bilo mi je "čast i zadovoljstvo" družiti se sa svojim "starim" športskim prijateljima, bivšim suigračima, koje dugo nisam vidio: Vilim PICAK -Pic, Tomo VALENTIĆ, Josip PEZIĆ-Pezo, Dragec HELD, Siniša LUKIĆ-Sinki i Mario BLAŽEVIĆ-Paprika. Nije mi se tako brzo odlazilo iz ugodnog i veselog društva; no, u jednom trenutku valjalo je "otići spati, sutra se dela". Sesvetski Kraljevec i dalje nastavlja sa dobrim igrama, ovaj put, kao gosti, savladali su Devetku, ovo im je četvrta pobjeda u nizu. "Doktori" su definitivno u "crnoj rupi", nastavljaju sa nizom loših rezultata, ovaj put izgubili su, doma, od "Dinama". Dečki iz Čulina i dalje "ne popuštaju", slavili su u gostima, u Kašini. Momčad Tore, "prorjeđena" ozljedama i kaznama, nije mogla pružiti "dostojan" otpor dečkima iz Žerjavina. Igrači koji mogu, u narednim utakmicama, dobiti ŽUTI karton i tako "zaraditi" utakmicu neigranja; dakle, igrači koji imaju dvije javne opomene: Pavao KRALJ (Članovi Dinamo), Anto BARIŠIĆ (Cro Docs), Antonio GEC i Matija VRAN (Kašina), Dalibor LOVRIĆ (Prigorje (Ž)), Tadija GAŠI (Dubrava Tim Kabel), Mario IVČEVIĆ i Miroslav BOLT (Sesvetski Kraljevec), Tomo VALENTIĆ i Dragoljub HELD (Trnava), Ivan CELIĆ (Čulinec) i Aleksandar-Saša KAROV (Prigorje (M)).



**Zagreb, Igralište u Čulincu, 1. liga skupina B, 12. kolo  
VNK Trnava As Caffè - VNK Radnik (Sesvete), 2024-03-25**



**Zagreb, ŠRC Trnava, poslije utakmice**

2. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

**Neodigrane utakmice:**

**10. kolo:**

**Lučko - Legende**

**(Lučko, 11/4/2024, 18:45 h)**

Sa odigranim 12. kolom, praktično je počeo drugi dio prvenstva, tj. uzvratne utakmice. Iz ovoga dijela prvenstva, ostala je neodigrana utakmica iz 10. kola, koja se igra po dogovoru voditelja kako je gore navedeno. U odigranim utakmicama 12. kola, vodeći Optimist napunio je mrežu posljednjeg na tablici Jarun, davši im čak 9 golova i izgleda da su najozbiljniji kandidati za vrh tablice. U utakmici možemo reći, derbiju kola između Kvarta i Purgera, bolji su bili Purgeri, te su prestigili na tablici Legende i točka koji su doma izgubili od Rudeša. Domaće pobjede su ostvarili Zelengaj, koji je nadigrao momčad NURA, te Kustošija sa minimalnom pobjedom protiv Podsuseda. Elektra je nakon dvije pobjede, doma minimalno izgubila od Lučkog koji mogu, ako ostvare pobjede u sljedećem 13. kolu, te u zakazanoj utakmici iz 10. kola sa Legendama i točka, po bodovima će prestići trenutno treće Purgere. Isto vrijedi i za Legende i točka, ako pobjede u 13. kolu i protiv Lučkog, bodovno će biti ispred Purgera. U sljedećem 13. kolu, imamo derbi između trenutno vodećeg Optimista i drugoga na tablici Kwart. Nadam se da će utakmica proteći u fer, korektnoj i pravoj veteranskoj utakmici, uz produžetak u trećem poluvremenu, što naravno želim i na svim ostalim utakmicama. Ako netko od voditelja iz jedne ili druge momčadi hoće, neka slika svoju momčad ili zajedničku sliku obje ekipe da ih damo objaviti u našem Glasniku. To isto vrijedi i za ostale momčadi, ukoliko se žele slikati da to i učine, te mi pošalju sliku sa popisom igrača. Sada nam slijedi jedan tjedan pauze za mali odmor od nogometa zbog Uskrsa. Povodom nastupajućeg blagdana, svim sudionicima natjecanja koji ga slave u ligama veterana ZNS, kao i vašim obiteljima želim sretan i blagoslovljen USKRS. Sportski pozdrav.

2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr)

**Neodigrane utakmice:**

**10. kolo:**

**Concordia - Retkovec**

**(Granešina, 3/4/2024, 17:15 h)**

U 12.kolu 2. liga B su opet gosti bili uspješniji od domaćina. Derbi kola igrao se u Sesvetama između Usore i Studenca. Prije utakmice dečki iz Usore su mi se požalili da su oslabljeni jer im ne igra 7-8 igrača zbog ozljeda ali kad je utakmica počela moram priznati da su izgledali odlično unatoč svim izostancima, pavela je Usora golom Mandića da bi odmah za par minuta izjednačio Boto, predivan lažnjak koji je izbacil golmana i dva igrača, Studenac je poveo golom Jovanovića ali opet Klarić u drugom napadu izjednjačuje na 2:2, do poluvremena Studenac daje gas i sa dva lijepa gola Jalžečića i Ivandića odlazi na poluvrijeme sa dva gola prednosti. U drugom poluvremenu Usora preuzima inicijativu, odlični Barišić dirigira igrom i golovima Čuljka i Antunovića opet izjednjačenje, i onda kad smo već pomislili da su se obje ekipe pomirile s nerješanim rezultatom iskusni Jalžečić predivnim golom zabija za pobjedu



Studentskog grada. Pohvalio bi i suca utakmice mladog Peršuna koji je odsudio odlično i nije popustio pritiscima sa obje klupe. U Čulincu je Naftaš Ivanić pobijedio Retkovec sa velikih 0:3 , sve je bilo rješeno već u prvom poluvremenu, imali su domaćini svojih šansi ali su zakazali strijelci .Ravnice i Trocal su odigrali dobru utakmicu sa puno golova i šansi. Trocal je poveo sa 0:3 , posebno bi izdvojio odličnu akciju kod drugog gola kad je oditelj Trocala Zoran Savić pretrčao cijelo igralište i manirom rasnog strijelca zabio lijep gol. U drugom poluvremenu se Ravnice vraćaju u igru i dolaze na 2:3 , do kraja je bilo još šansi ali se rezultat nije mjenjao. Inas i Concordia su odigrali 0:0, golova nije bilo ali moramo pohvaliti obranu kaznenog udarca i sjajnu paradu golmana Karasa. U Žerjavincu je N.Jelkovec 2 dobio Ivanju Reku i tako zaustavio niz od dvije pobjede, za Jelkovec su zabili Radović i Gašparac , za Ivanju Reku Franjić . Novi Jelkovec 1 je izgubio na svom terenu od Maksimira, utakmica prepuna preoštrih startova , prigovaranja i nesportskog ponašanja ,sudac je pokazao sedam žutih kartona, gosti su iskoristili svoje šanse i nose bodove iz Sopa.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

**Neodigrane utakmice:**

**10. kolo:**

**Obrež - Uljanik**

**(termin nije određen)**

**Odra - Pajdaši**

**(termin nije određen)**

**Blato - Dinamo Turić**

**(Blato, 3/4/2024, 17:15 h)**

**Mala Mlaka - DICE**

**(Mala Mlaka, 4/4/2024, 17:30 h)**

**Botinec - Hrvatski Leskovac**

**(Botinec, 4/4/2024, 17:30 h)**

Obzirom na razvoj situacije na terenu imat ćemo vrlo neizvjestan i zanimljiv nastavak prvenstva. Vidljivo je da se četiri momčadi polako izdvajaju te su najozbiljniji kandidati za prvaka, ali i za pehare. Hrvatski Leskovac, DICE, Obrež i Blato su u egalno skoro. Obzirom da Obrežani nisu u top formi, a DICE je u derbiju pobijedio Hrvatski Leskovac i evo izjednačene borbe za vrh. Iz prikrajka trenutno vrebaju Stari Prijatelji, Dinamo Turić i Mala Mlaka. No, nešto će se sigurno pitati i Botinčane a i Odru glede razvoja situacije na tablici, bez obzira na trenutni plasman. Gosti iz "Odre", uzeli su bodove , "domaćem" Obrežu u Odri, te nakon poraza u Hrvatskom Leskovcu polako im cure bodovi. DICE i Blato upisali su bodove i zakomplicirali stanje na tablici. Izgleda da ćemo , opet imati završnicu gdje se prvaka odlučuje u posljednjem kolu, kao lani , kada su Obrežani prvi presjekli vrpcu. Možda su Obrežani već zasićeni s titulama , ali imaju motiv da budu trostruki prvaci, tri godine za redom, što je uspjelo samo BUZINU do sada. E, taj motiv može biti presudan, jer poznavajući momčad, ako se zinate bit će svašta. DICE je vrlo ozbiljno krenuo, i želi da budu prvaci. Ekipirali su se, ne skupljaju se po tramvajskoj stanici, već uredno dolaze i osvajaju bodove. Dobili su i znatno pojačanje u Ivici Banoviću, koji je i zaključio derbi u utorak, krasnim slobodnjakom s dvadesetak metara. Vidi se da je čovjek igrao ozbiljan nogomet u ozbiljnim ligama, na visokom nivou, a za Željka Brdarića i momčad biti će i je veliko pojačanje, što je pokazao već u prvoj utakmici. Voditelji moji, vidim da uplaćujete članarinu, te vas podsjećam da sljedeće kolo nećete moći nastupiti, ako ista i nije uplaćena (minimalno 200€), stoga vodite računa da ne moram vas suspendirati poradi toga. Za sada imamo potvrđene tri utakmice, koje su odgođene, od 10.kola da se igraju. Ostali žurno mi se javite da u tjednu iza Uskrsa i te utakmice odradimo. HVALA!.

**Igrači - dužnici za kazne**

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Utakmica neigranja	Iznos novčane kazne [€]
Odra	Zlatko TRIPLAT	2. liga skupina C	2023/2024	2	26,55 €
Nur	Sendi IBRANOVIĆ	2. liga skupina A	2023/2024	10 mjeseci	53,09 €
Purger	Luka PUSTAK	2. liga skupina A	2023/2024	3	26,55 €
Zaprude	Davor PAVLOVIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	5	39,82 €
Devetka	Lucijan MARTINOVIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	3	45,00 €
Slavonac	Mario MIOČ	1. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Stupnik	Jurica STOPIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	2	45,00 €
Prigorje (M)	Aleksandar-Saša KAROV	1. liga skupina B	2023/2024	2	45,00 €
Nur	Mirsad SELMAN	2. liga skupina A	2023/202	1	15,00 €
DICE	Željko BRDARIĆ	2. liga skupina C	2023/2024	1	30,00 €
Sava (Gredice)	Zvonimir CRNOGORAC	1. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Brezovica	Kristijan KOS	1. liga skupina A	2023/2024	5	45,00 €
Prečko stari – Ožujsko	Dino SABLJIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	2	45,00 €
Ravnice	Ivan BADROV	2. liga skupina B	2023/2024	2	30,00 €
Trocal	Ljubomir BILANOVIĆ	2. liga skupina B	2023/2024	3 mjeseca	45,00 €

**Klubovi - dužnici za kazne**

Ime kluba	Liga	Sezona	Iznos novčane kazne [€]
Sava (Gredice)	1. liga skupina A	2023/2024	70,00 €

**Disciplinski sudac veterana ZNS**  
*Odluke od 29. ožujka 2024. godine*

1) Igrač VNK Sava (Zagreb, Gredice), **Zvonimir CRNOGORAC (ID: 195586)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Slavonac (Zagreb) - VNK Sava (Zagreb, Gredice)** (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 12. kolo, 25. ožujka 2024. godine, 19:00 h), u 72. minuti utakmice, radi dobivene druge javne opomene (53. minuta - prigovor na odluku suca i 72. minuta - preoštara start), kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 € (petnaest eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 26. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

2) Igrač VNK Brezovica (Zagreb), **Kristijan KOS (ID: 20370)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Brezovica (Zagreb) - VNK Prečko stari - Ožujsko (Zagreb)** (igralište NK Brezovica, Zagreb, Brezovica, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 12. kolo, 25. ožujka 2024. godine, 16:15 h), u 63. minuti utakmice, radi udaranja suparničkog igrača, u prekidu igre, šakama u predjelu glave i tijela (prvi nasrnuo na suparničkog igrača), kažnjava se zabranom igranja na **5 (pet)** prvenstvenih utakmica i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 € (četrdeset i pet eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1).

Suspenzija teče od 26. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

3) Igrač VNK Prečko stari - Ožujsko (Zagreb), **Dino SABLJIĆ (ID: 99475)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Brezovica (Zagreb) - VNK Prečko stari - Ožujsko (Zagreb)** (igralište NK Brezovica, Zagreb, Brezovica, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 12. kolo, 25. ožujka 2024. godine, 16:15 h), u 63. minuti utakmice, nakon što na njega nasrće suparnički igrač, u prekidu igre, uzvraća mu udarcima šakama u predjelu glave i tijela, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 € (četrdeset i pet eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1).

Suspenzija teče od 26. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

4) Igrač VNK Ravnice (Zagreb), **Ivan BADROV (ID: 16643)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Ravnice (Zagreb) - VNK Trocal (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 12. kolo, 25. ožujka 2024. godine, 16:15 h), u 56. minuti utakmice, radi psovanja Glavnog suca utakmice, ponovio dva puta (igrač se ispričao nakon utakmice), kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1, alineja b).

Suspenzija teče od 26. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

5) Igrač VNK Trocal (Zagreb), **Ljubomir BILANOVIĆ (ID: 437809)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Ravnice (Zagreb) - VNK Trocal (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 12. kolo, 25. ožujka 2024. godine, 16:15 h), u 75. minuti utakmice, radi udaranja *Glavnog suca* utakmice više puta rukama u predjelu prsa, u prekidu igre (*igrač se ispričao nakon utakmice*), kažnjava se zabranom igranja u trajanju od **3 (tri) mjeseca** na prvenstvenim utakmicama i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 € (četrdeset i pet eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 1).

Suspenzija teče od 26. ožujka 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu Naknade za žalbu u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

6) **VNK Sava (Zagreb, Gredice)**, radi toga što su igrači dobili pet javnih opomena na prvenstvenoj utakmici **VNK Slavonac (Zagreb) - VNK Sava (Zagreb, Gredice)** (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina A, 12. kolo, 25. ožujka 2024. godine, 19:00 h), kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 1, alineja a).

Suspenzija teče od 26. ožujka 2024. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi)**.

Disciplinski sudac veterana ZNS:



**Đuro DRAGIĆ**

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)